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Model Number: 
AC147, AC147-INTL 

Before first use, scan to review Instruction Manual for full warnings 
& detailed instructions. 

QUICK REFERENCE GUIDE 
Deluxe Bottle Warmer and Sterilizer 

PREPARING FOR USE 

Remove the Reservoir from the 
rear of the warmer. 

Add water to the Reservoir. 
Replace water after 24 hours 
or when water is depleted 
(whichever comes first). 

Put the Reservoir back in place. 
Ensure Warming Basket and Lift-Out 
Basket are in Warming Chamber. 
Uncoil the power cord and plug 
into wall outlet. 
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NARROW 
PLASTIC 

NARROW 
GLASS 

WIDE 
PLASTIC 

WIDE 
GLASS 

FOOD JAR/ 
POUCH 

WARMING 
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Follow steps 1-3 in 

section. 

Place item into warmer as outlined  

1 
Preparing for Use 
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Close the lid. 

Press the            Power/Start Cycle Button. 

BOTTLE 

Remove bottle components and add Storage 

Cap for leak-free warming. Place into Lift-Out 

and Warming Baskets. 

FOOD JAR/POUCH 

Loosen lid of food jar. Place into Lift-Out 

Basket, then lower into Warming Basket. 

5 Set warming time: 

A 
Press the Vessel Type Button repeatedly to choose 

the correct vessel type and material. 

B 
Use the Up or Down Arrow Button to choose a 

preset volume of liquid. 

Press the C Starting Temperature 
Button until the temperature 

condition of the vessel appears. 

Manual Time Adjustment: In Starting Temperature 
Condition mode, use Up or Down Arrow Button to 
increase or decrease time. 

ROOM 
TEMPERATURE 

REFRIGERATED 

FROZEN 

6 . The time setting 

will flash. Press the           

Press the           Power/Start Cycle Button

Power/Start Button again to begin the cycle. 

When the cycle is complete, open the Lid and allow any remaining 
steam to clear. The unit will continue to beep every 10 seconds for 
1 minute (press Power/Start button to silence). 

Promptly remove the vessel to avoid overheating. Gently stir or swirl 
contents to ensure it is warmed evenly. DO NOT shake. 
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STERILIZING 

1 Wash items to be 
sterilized in hot, 
soapy water and 
rinse well. 

Follow steps 1-3 in 2  section. 

Place item into sterilizer as outlined below. 

Preparing for Use

3 

BOTTLE: Place reservoir tube and bottle 
upside down in Lift-Out Basket. Lower into Warming 
Basket. Put remaining items inside Lid. 

SMALL ITEMS: Place items into Lift-Out basket, 
then lower into Warming Basket. Put remaining 
items inside Lid. 

Close the Lid. 4 

5 
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Press the         Power/Start Cycle Button. 

Press the          until 

the       

Starting Temperature Button

 icon appears. The appliance will 

default to 6:00. 

Press the         

Sterilize

7 The time 

setting will flash. Press the         Power/Start Button 

again to begin the cycle. 

When the cycle is complete, open the Lid and 
allow any remaining steam to clear. The unit will 
continue to beep every 10 seconds for 1 minute 
(press Power/Start button to silence). 

Power/Start Cycle Button. 

8 

https://manuals.plus/m/9eda6e02d71a609910c8b7a78a5a2ac41f52a810a749d69ba12a39cc68170d5d


™ 

Numéro de modèle: 
AC147, AC147-INTL 

Avant la première utilisation, scannez pour lire le mode d’emploi 
pour connaître toutes les mises en garde et les instructions détaillées. 

GUIDE DE RÉFÉRENCE RAPIDE 
Chauffe-biberon de luxe avec stérilisateur 

PRÉPARATION À L’UTILISATION 

1 

2 

 d’eau de 
l’arrière du chauffe-biberon. 

Versez de l'eau dans 

Retirez le réservoir

le réservoir. 
Changez l’eau après 24 heures ou 
lorsque le niveau a baissé  
(selon la première occurrence). 

Remettez 3 le réservoir en place. 
Assurez-vous que le panier de 
chauffage et le panier soulevable 
sont dans la chambre de chauffage. 
Branchez l’appareil dans la prise murale. 

CHAUFFAGE 

2 

1 Suivez les étapes 1 à 3 de la section 

Préparation à l’utilisation. 

Placez l’article dans le 
chauffe-biberon tel que décrit. 

Fermez le couvercle. 

Enfoncez le          

3 

4 bouton de mise 

en marche/de démarrage du cycle. 

BIBERON 

Retirez les composants du biberon et fixez le 

capuchon de stockage pour un chauffage 

sans fuite. Placez le biberon dans le panier 

soulevable et le panier de chauffage. 

POT DE BÉBÉ/SAC DE NOURRITURE 

Desserrez le couvercle du pot. Placez le pot dans 

le panier soulevable, puis abaissez le tout dans 

le panier de chauffage. 

5 Réglez la durée de chauffage : 

A Enfoncez plusieurs fois le bouton représentant un contenant 

pour choisir le bon type et matériau de contenant. 

ÉTROIT 
PLASTIQUE 

ÉTROIT 
VERRE 

COL LARGE 
PLASTIQUE 

COL LARGE 
VERRE 

POT DE    BÉBÉ/ 
SAC DE 
NOURRITURE 

B 
Utilisez la flèche vers le haut ou vers le bas pour 

sélectionner un volume de liquide préprogrammé. 

Enfoncez le C bouton de température 
de démarrage jusqu’à ce que la 

température de votre contenant s’affiche. 

Réglage manuel de la durée : En mode Condition de température 
de démarrage, utilisez la flèche vers le haut ou vers le bas pour 
augmenter ou réduire la durée. 

6 Appuyez sur le            bouton de mise en marche/démarrage du cycle. 
Le voyant de réglage de la durée clignotera. Appuyez de nouveau 

sur le             pour 

démarrer le cycle. 

Lorsque le cycle prend fin, ouvrez le couvercle et laissez toute 
vapeur restante se disperser. L’appareil continuera de sonner 
toutes les 10 secondes pendant 1 minute (appuyez sur le bouton 
de mise en marche/démarrage pour arrêter le son). 

Retirez rapidement le contenant pour éviter la surchauffe. 
Brassez ou agitez délicatement le liquide pour garantir 
un chauffage uniforme. NE brassez PAS. 

bouton de mise en marche/démarrage du cycle
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STÉRILISATION 
1 Nettoyez les articles à 

stériliser à l’eau chaude 
savonneuse et rincez bien. 

Suivez les étapes 1 à 3 de 
la section 

2 

3 

Préparation à l’utilisation. 

Placez l’article dans le stérilisateur tel que décrit ci-dessous. 

BIBERON : Placez le tube du réservoir et le biberon à 
l’envers dans le panier soulevable. Abaissez le tout 
dans le panier de chauffage. Placez les articles restants 
à l’intérieur du couvercle. 

PETITS ARTICLES: Placez les articles dans le panier 
soulevable, puis abaissez le tout dans le panier de 
chauffage. Placez les articles restants à l'intérieur du 
couvercle. 

Fermez 4 

5 

6 

le couvercle. 

Enfoncez le bouton de mise en marche/ 
démarrage du cycle. 

Enfoncez le          sélecteur de température de 
démarrage jusqu’à ce que         l’icône de stérilisation 

7 

s’affiche. L’appareil se règle automatiquement sur 6:00. 

Enfoncez le         bouton de mise en marche/ démarrage 
du cycle. Le voyant de réglage de la durée clignotera. 

Appuyez de nouveau sur le         bouton de mise en 
marche/démarrage du cycle pour démarrer le cycle. 

Lorsque le cycle prend fin, ouvrez le couvercle et laissez 
toute vapeur restante se disperser. L’appareil continuera 
de sonner toutes les 10 secondes pendant 1 minute 
(appuyez sur le bouton de mise en marche/démarrage 
pour arrêter le son). 
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™ 

Número de modelo: 
AC147, AC147-INTL 

Antes de usar por primera vez, escanee para revisar el Manual de 
instrucciones para ver todas las advertencias e instrucciones detalladas. 

GUÍA RÁPIDA 
Calentador y Esterilizador de Biberones Deluxe 

PREPARACIÓN PARA USAR 

1 

2 

 de la parte 
posterior del calentador. 

Añada agua al 

Retire el depósito

depósito. Reponga 
el agua después de 24 horas o cuando 
se agote (lo que ocurra primero). 

Vuelva a colocar 3 el depósito en su lugar. 
Asegúrese de que la cesta del calentador 
y la cesta extraíble estén en la cámara de 
calentamiento. Enchufe en una toma de 
corriente en la pared. 

CALENTAR 

2 

1 Siga los pasos 1 al 3 en la sección 

Preparación para usar. 

Coloque la pieza en el 

calentador como se describe 

Cierre la tapa. 3 

4 Botón 

Encendido/Iniciar ciclo. 

Presione el          

BIBERÓN 

Retire los componentes del biberón y 

agregue la tapa de almacenamiento para 

evitar escapes al calentar. Coloque en la cesta 

extraíble y en la del calentador. 

BOLSA/ENVASE DE COMIDA 

Afloje la tapa del envase de comida. Coloque 

dentro de la cesta extraíble, luego bájelo en la 

cesta del calentador. 

5 Ajuste el tiempo de calentamiento: 

A 
Presione varias veces el botón Tipo de recipiente para 
elegir el tipo de recipiente y el material correctos. 

ESTRECHO 
PLÁSTICO 

ESTRECHO 
VIDRIO 

BOCA ANCHA 
PLÁSTICO 

BOCA ANCHA 
VIDRIO 

BOLSA/ 
TARRO DE 
COMIDA 

B 
Use el Botón de la flecha hacia arriba o hacia abajo para 

seleccionar un volumen preestablecido de líquido. 

C Presione el Botón de temperatura 
de inicio hasta que vea la condición 
de temperatura del envase. 

Ajuste manual del tiempo: En el modo de Condición de temperatura 
de inicio, use el Botón de la flecha hacia arriba o hacia abajo para 
aumentar o reducir el tiempo. 

6  El ajuste de tiempo 

parpadeará. Presione el botón            

Presione el botón           Encendido/Iniciar ciclo.

Encendido/Iniciar ciclo para 

comenzar el ciclo. 

Cuando se haya completado el ciclo, abra 7 la tapa y deje que salga el vapor 
restante. La unidad seguirá emitiendo pitidos cada 10 segundos durante 
1 minuto (presione el botón de Encendido/Inicio para silenciarlo). 

Retire el envase enseguida para evitar que se sobrecaliente. Remueva 
o revuelva suavemente el contenido para asegurarse de que se caliente 
de manera uniforme. NO lo agite. 

ESTERILIZACIÓN 
1 Lave las piezas que 

va a esterilizar en agua 

caliente jabonosa y 

enjuague bien. 

Siga los pasos 1 al 3 en la sección 2 

3 

Preparación para usar. 

Coloque la pieza en el esterilizador como 

se describe a continuación. 

BIBERÓN: Coloque el tubo del depósito y el 

biberón  invertidos en la cesta extraíble. 

Baje en la cesta del calentador. Coloque el resto 

de las piezas dentro de la tapa. 

PIEZAS PEQUEÑAS: Coloque las piezas en la cesta 

extraíble, luego baje en la cesta del calentador. 

Coloque el resto de las piezas dentro de la tapa. 

Cierre la tapa. 4 

5 

6 

Presione el           botón Encendido/Iniciar ciclo. 

Presione el           botón de temperatura de inicio 
hasta que vea el          ícono de Esterilizar. 

El aparato irá automáticamente a 6:00. 

Presione el          7 botón Encendido/Iniciar ciclo. 
El ajuste de tiempo parpadeará. Presione el botón       

Encendido/Iniciar ciclo para comenzar el ciclo. 

Cuando se haya completado el ciclo, abra  y 

deje que salga el vapor restante. La unidad seguirá 

emitiendo pitidos cada 10 segundos durante 

1 minuto (presione el botón de Encendido/Inicio 

para silenciarlo). 

8 la tapa
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